

移民案件数创40年新高

庇护申请平均等待近5年

追踪美国移民案件的研究机构事务记录访问信息中心(Transactional Records Access Clearinghouse, TRAC)周二(18日)发布的一份报告显示,截至去年12月底,联邦移民法庭积压的未决案件已经达到160万起,创下40年来新高。

据《今日美国》报道,这一数据意味着现在的庇护申请平均等待时间长达58个月,略低于5年。

移民案件积压越来越多,是拜登政府面临的另一个移民挑战。拜登政府一直试图努力扭转前总统特朗普的很多移民政策。

报告说:“这些发现表明,移民法庭正在进入积压案件数量愈发庞大的新时期,这很令人担忧。而更令人担忧的是,目前没有办法能

扭转这种状况。”

尽管官方一直在招聘更多移民法官,但是积压案件的数量仍在持续飙升。目前全美有近600名移民法官来处理庞大的积压案件。因为没有陪审团,移民法官通常对谁可以留在美国、谁应该被遣返拥有最终决定权。

在特朗普时代开始的一些政策下,等待了数年的寻求庇护者通常会面临两个结果,一是被允许留在美国继续等待听证会,二是被遣返回墨西哥。比如Title42,该政策的制定是为驱逐移民以防止新冠病毒的传播;而“留在墨西哥”(Remain in Mexico)政策则会令移民遣返回墨西哥,让他们在那里等待听证会。被拘留的移民通过驱逐出境听证会往往会得到更

快的处理。

报告指出,虽然疫情导致一些法庭被关闭是案件积压的原因之一,但是最令人担忧的原因是负责监管移民执法的国土安全部增加新案件的速度。

报告称,从2021年10月到12月,积压案件增加了约14万起,高于特朗普任期内以3个月为期的最大增幅(2019年6月至8月的10万起)。

报告中写道,按照目前的速度,“移民法庭每年会接到80万起新案件,比通常水平多出至少30万起”。

权益组织全国移民法官协会(National Association of Immigration Judges)执行副主席塞缪尔·科尔(Samuel Cole)说,案

件积压的一个关键原因是,移民法庭属于司法部管辖范围,而不是成立一个真正独立的司法系统。

他说,受司法部管辖意味着移民法官无法像州和联邦法官那样能够真正的独立行事。科尔表示,虽然不断积压的案件数量令人担忧,但他和其他法官面对这样的状况其实已经很多年。

关于是否成立一个独立的移民法庭系统,众议院司法委员会(House Judiciary Committee)周四(20日)将会举行一个听证会。

TRAC的报告显示,无论是民主党还是共和党执政,移民案件数量都在攀升。但是,“近几个月,增幅呈爆炸式增长趋势”。

密歇根大学狼医案和解 千名受害者获4.9亿

周三,密歇根大学与上千名前学生运动员达成了4.9亿元的和解协议,这些学生称自己在校期间遭到一名体育医生性侵。

密歇根大学发言人菲茨杰拉德(Rick Fitzgerald)周三在一份声明中证实,双方已达成和解。

这一声明为美国最大的性侵丑闻之一画上了句号,这起丑闻可追溯到上世纪60年代,几代学生都成为受害者。

代表数十名原告的律师斯蒂纳(Parker Stinar)称,1050名性侵受害者将分享4.9亿元的和解金,这意味着平均每位原告将获得约43.8万元。

安德森已于2008年去世,他自1966年到2003年在密歇根大学工作,是该校健康服务中心的主任,也是几个体育项目的队医,包括橄榄球。大部分为男性的前学生指控称,安德森在常规体检时对他们进行性侵。

密歇根橄榄球队前教练申贝勒(Bo Schembechler)之子马特(Matt)也是指控者之一,他声称安德森在1969年,也就是他10岁的时候对他进行过性骚扰,而他的父亲拒绝相信他。

而引发这项调查的吹哨人是前摔跤手德卢卡(Tad DeLuca)。德卢卡说,1975年,他告诉他的教练约翰森(Bill Johannesen)和当时的体育主管卡纳姆(Don Canham),安德森经常抚摸他,并给他做不必要的直肠检查。

密歇根大学雇佣的一家公司调查后认定,安德森在该校服务的近40年里,未被其他教职员工发现或阻止,密歇根大学对此负有责任。

美各地药房将可免费领N95口罩

每人限领三只 最早下周晚些时候供应

拜登政府计划未来几周在美国各地的药房和社区卫生中心向美国人免费发放4亿只具有高防护性的N95口罩。这是美国历史上规模最大的个人防护装备部署。

一位白宫官员称,这些口罩将于下周的晚些时候开始供应,每人限领三只口罩,该项目将于2月初全面启动并运行。

疾病控制与预防中心(CDC)在上周发布的最新指导意见中说,N95口罩在预防病毒传播方面比织物口罩和一次性外科口罩更有效。但CDC主任瓦伦斯基(Rochelle Walensky)强调,不论选择何种类型的口罩,戴总比不戴

好。

CDC建议,在新冠传播“高”或“较高”地区,2岁或2岁以上的所有人在室内公共场所都要戴口罩,无论接种情况如何。

该机构表示,目前,美国几乎每个郡的病毒传播率都处在较高水平。

此外,根据拜登签署的一项行政令,人们应飞机、公共汽车、火车和其他公共交通工具上戴口罩。

此前,国会参议员桑德斯(Bernie Sanders)连同50多名民主党议员提出一项法案,旨在向美国的每个人免费发放高质量的口罩,以促使公众在奥密克戎变种蔓



延期间得到更好的保护。

桑德斯在一份声明中表示:“国会必须要求大规模生产和分发N95口罩,这是遏制新冠病毒传播的最有效方式之一。”

除免费口罩外,拜登政府周三正式启动了向美国家庭提供免费新冠居家检测的网站,每个家庭都可以在covidtests.gov上订购四份新冠居家检测。

一名英国人去美国“救”一名巴基斯坦人

美国得州劫持人质案疑云重重

得州北部沃思堡郊区科利维尔一所犹太教堂15日发生一起劫持人质事件。经过约11小时的对峙,4名人质全部获救,劫持者死亡,警方没有说明劫持者死因。美国联邦调查局16日公布劫持案嫌疑人身份:一名英国公民。据美国媒体报道,嫌疑人近期入境美国,在街头买枪,在流浪者收容所栖身数日,劫持人质时要求释放一名服重刑的巴基斯坦籍女子。

嫌疑人合法入境

联邦调查局说,嫌疑人名为马利克·费萨尔·阿克拉姆,44岁。英国警方说,阿克拉姆来自英格兰西北部的布莱克本市。

阿克拉姆在沃思堡市郊区科利维尔一座犹太教堂内劫持4人,包括一名犹太教神职人员。僵持过程中,一名人质获释。劫持发生大约11小时后,执法人员发起解救行动,阿克拉姆死亡,剩余3名人质平安获救。

美联社以一名不愿公开姓名的执法人员为消息源报道,阿克拉姆大约两周前从纽约入境。另一名美国官员说,阿克拉姆持签证合法入境。一名执法人员告诉美国

有线电视新闻网,阿克拉姆不在美国和英国安全部门“黑名单”上。

得州一家流浪者收容所的主管说,事件发生前一周,阿克拉姆在收容所住了3晚,没有可疑之处。

美国总统约瑟夫·拜登说,“据说”阿克拉姆在街头购买了劫持人质时所持枪械。一名执法人员告诉美联社,据信阿克拉姆的枪是从私人手里购买。

“营救”争议人物

多家媒体报道,阿克拉姆要求美方释放关押在沃思堡联邦监狱的巴基斯坦籍女子阿菲娅·西迪基。

西迪基是神经学家,在美国麻省理工学院和布兰代斯大学获得

生物学和精神科学学位,2004年因涉恐被联邦调查局通缉,2008年在阿富汗被逮捕。她接受审讯时夺枪向美军和联邦调查局人员等审讯者射击,2010年因袭击美方人员的罪名被判处86年监禁。

美国检方称,西迪基被捕时携带的物品显示,她涉嫌关联对美国发动袭击的图谋。物品包括写有“大规模随机袭击”“脏弹”等文字的纸张,还列出美国一些地标。

西迪基的亲友坚称她无辜,与“基地”等任何恐怖组织“没有关联”,“被指控的罪名甚至都不涉恐”,是美国所谓“反恐战争”的牺牲品。

西迪基的家人还否认媒体所称她的其中一任丈夫是美国“9·

11”袭击主要策划者哈立德·谢赫·穆罕默德的侄子,同时质疑她如何能有机会在多名美军和联邦调查局审讯者在场的情况下夺到枪并射击。

精神病人“求死”?

阿克拉姆自称是西迪基的兄弟。但是,西迪基的律师对阿克拉姆的说法予以否认,说西迪基与这起事件“绝对没有”关联并予以谴责。

自称是阿克拉姆兄弟的古勒巴尔在布莱克本当地穆斯林社区的社交媒体主页发文,说阿克拉姆有精神病史。

古勒巴尔说,劫持事件期间,

家人一直在布莱克本警察局,与阿克拉姆以及谈判专家、联邦调查局人员保持联系,但“无论我们怎么说和怎么做,都无法劝服他投降”。“作为家人,我们不支持他的任何行为,愿向这一不幸事件中所有受害人致以诚挚歉意。”古勒巴尔写道。

被劫持的犹太教神职人员查理·齐特龙-沃克在声明中说,事件结束前“最后一小时,枪手变得越发好斗和凶狠”。

有线电视新闻网报道,劫持人质期间,阿克拉姆与外界通话时多次表达“求死”意向。一名执法人员披露,他要求把西迪基带至教堂,两人能“一起死”。美国执法部门尚未公布阿克拉姆死因。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民